## パソコン工房 Web サイトにて

## NVIDIA® Quadro® 搭載パソコンが今だけ特別価格な

『 Quadro 市 』 がスタート!



※画像はイメージです。※モニターは別売りです。

パソコン工房・グッドウィルを運営する株式会社ユニットコム (代表取締役:端田 泰三、本社:大阪市浪速区)は、パソコン工房 Web サイトにて 2018 年 3 月 9 日(金)より『Quadro 市 』を開催いたしました。

ただいま Quadro 搭載パソコンを対象としたキャンペーン『Quadro 市』を開催中! 3DCG やモデリング、CAD 設計、4K/8K 動画編集など、さまざまな製作現場で活躍する「Quadro シリーズ」搭載 BTO パソコンを、最大 20,000 円 OFF でご提供いたします。クリエイター向け・ビジネス用途向けまで幅広くラインナップしておりますので、ぜひご覧ください!

## ★『Quadro 市』

実施期間 : 開催中 ~ 2018年3月30日(金) 14:00

詳細 URL :

https://www.pc-koubou.jp/pc/sence\_infinity\_quadro.php?utm\_source=pr&utm\_medium=p180313\_2&utm\_campaign=p01

パソコン工房は、24 時間 365 日体制のコールセンター、全国店舗ネットワークによる安心サポートで万全のアフターフォローとなっております。

パソコン工房ホームページ

https://www.pc-koubou.jp/

- ※文中の社名、製品名などは、一般に各社の表示、商標または登録商標です。
- ※掲載情報は発表時点のものとなります。事前の告知なく中止、変更させていただく場合がございます。

## 【会社概要】

社名 株式会社ユニットコム

運営ショップ名

パソコン工房 URL: <a href="https://www.pc-koubou.jp/">https://www.pc-koubou.jp/</a> グッドウィル URL: <a href="http://www.goodwill.jp/">http://www.goodwill.jp/</a>

代表者 代表取締役 端田 泰三

本社所在地 〒556-0005 大阪市浪速区日本橋4-16-1

事業内容 オリジナルパソコン、パソコンパーツ、ソフトウェア、パソコン周辺機器の販売

パソコン修理・サポートサービス、メモリアーカイブサービス、中古買取・販売

本リリースに関するお問い合わせ先

株式会社ユニットコム Web マーケティング営業 G

Tel: 06-6647-6019 / Fax: 06-6647-6014 E-mail: order-webmaster@pc-koubou.co.jp